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Etapa de Seleção da CHAMADA PÚBLICA MCT/FINEP/FSA – PRODAV 01/2009 

 
Ata da Reunião de Análise de Recursos 

  

 

 No dia 14 de setembro de 2010 foi realizada reunião de avaliação dos recursos 

encaminhados à FINEP relativos às análises técnicas e avaliação dos projetos previstas 

nos itens 4.5 a 4.7 da Chamada Pública PRODAV 01/2009. 

 

A FINEP recebeu recursos relativos aos seguintes projetos: 

 

Protocolo Projeto Proponente 

02 CONTOS GAUCHESCOS EMPRESA CINEMATOGRÁFICA 
PAMPEANA LTDA. 

11 MINUTO NO ESPORTE UM MINUTO MARKETING E 
PRODUÇÕES CULTURAIS LTDA 

21 NOSSOS ÍNDIOS, NOSSAS 
HISTÓRIAS 

INDIANA PRODUÇÕES 
CINEMATOGRÁFICAS. 

51 A GRANDE IDÉIA - BRASIL UM MINUTO MARKETING E 
PRODUÇÕES CULTURAIS LTDA 

56 A HISTÓRIA DA ECONOMIA 
DO BRASIL 

ANDALUZ PRODUÇÕES 
CINEMATOGRÁFICAS LTDA. 

57 1937-45 – GOLPES DO 
ESTADO NOVO BRASIL 1500 LTDA. 

67 QUE É QUE VOU FAZER DA 
MINHA VIDA 

HKAUFFMANN PRODUÇÃO DE 
IMAGENS LTDA. 

71 FAMÍLIA AVENTURA CLIP PRODUTORA DE CINEMA E VÍDEO 
LTDA. 

73 PÁGINA NEGRA FIBRA ELETRÔNICA IND. E COM. LTDA. 

 

Antes da análise dos argumentos apresentados para cada projeto, ratificamos o 

disposto nos itens 1 e 2 do formulário de recurso disponível para os proponentes. Assim, 

não serão considerados novos documentos ou informações além daqueles contidos nos 

envelopes apresentados no ato de inscrição. 

Para cada um dos projetos, após apreciar os argumentos apresentados, 

deliberamos da seguinte maneira: 
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Protocolo Projeto Proponente 

02 Contos Gauchescos Empresa Cinematográfica 
Pampeana Ltda. 

 

• Quesito 1: recurso não provido, uma vez que não trouxe argumentos ou 

fatos que alterassem as análises realizadas. 

• Quesito 2: 

o Subquesito 2.1: recurso provido, tendo sido acrescido um ponto (1,0) na 

nota dos dois analistas. 

• Quesito 3: 

o Subquesito 3.1: recurso provido, tendo sido acrescido um ponto (1,0) na 

nota dos dois analistas. 

o Subquesito 3.3: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

• Quesito 4: 

o Subquesito 4.2: recurso provido, tendo sido acrescido um ponto (1,0) na 

nota dos dois analistas. 

o Subquesito 4.5: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

 

 

Protocolo Projeto Proponente 

11 Minuto no Esporte Um Minuto Marketing e Produções 
Culturais Ltda 

 

• Quesito1: 

o Subquesito 1.1: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 1.2: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

• Quesito 3: 
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o Subquesito 3.1: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

• Quesito 4: 

o Subquesito 4.1: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 4.2: recurso provido, tendo sido acrescido um ponto (1,0) na 

nota dos dois analistas. 

o Subquesito 4.3: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 4.5: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

 

 

Protocolo Projeto Proponente 

21 Nossos índios, Nossas Histórias Indiana Produções 
Cinematográficas. 

 

• Quesito 1: recurso não provido, uma vez que não trouxe argumentos ou fatos 

que alterassem as análises realizadas. 

• Quesito 2: recurso não provido, uma vez que as novas informações fornecidas 

não foram apresentadas no projeto encaminhado no ato de inscrição. 

• Quesito 3: recurso não provido, uma vez que os argumentos ou fatos trazidos 

não alteraram as análises realizadas e que novas informações fornecidas não 

foram apresentadas no projeto encaminhado no ato de inscrição. 

• Quesito 4: recurso não provido, uma vez que os argumentos ou fatos trazidos 

não alteraram as análises realizadas e que novas informações fornecidas não 

foram apresentadas no projeto encaminhado no ato de inscrição. 

 

 

Protocolo Projeto Proponente 

51 A Grande Idéia - Brasil Um Minuto Marketing e Produções 
Culturais Ltda 
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• Quesito 3: 

o Subquesito 3.1: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

• Quesito 4: 

o Subquesito 4.1: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 4.2: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 4.3: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 4.5: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

 

 

Protocolo Projeto Proponente 

56 A História da Economia do Brasil Andaluz Produções 
Cinematográficas Ltda. 

 

• Quesito1: 

o Subquesito 1.2: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 1.3: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

• Quesito 3: 

o Subquesito 3.1: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 3.2: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 3.4: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

• Quesito 4: 

o Subquesito 4.1: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 
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o Subquesito 4.2: recurso não provido, uma vez que os argumentos ou 

fatos trazidos não alteraram as análises realizadas e que novas 

informações fornecidas não foram apresentadas no projeto encaminhado 

no ato de inscrição. 

o Subquesito 4.3: recurso não provido uma vez que as novas informações 

fornecidas não foram apresentadas no projeto encaminhado no ato de 

inscrição. 

o Subquesito 4.4: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 4.5: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

 

 

Protocolo Projeto Proponente 

57 1937-45 – Golpes do Estado Novo Brasil 1500 Ltda. 

 

• Quesito 3: 

o Subquesito 3.1: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 3.2: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

• Quesito 4: 

o Subquesito 4.3: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 4.5: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

 

 

Protocolo Projeto Proponente 

67 Que é que vou fazer da minha 
vida 

HKauffmann Produção de Imagens  
Ltda. 

 

• Quesito 1: 
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o Subquesito 1.1: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 1.2: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

 

• Quesito 2: 

o Subquesito 2.1: recurso provido, tendo sido acrescido um ponto (1,0) na 

nota dos Analista 1. 

• Quesito 3: recurso não provido, uma vez que não trouxe argumentos ou fatos 

que alterassem as análises realizadas. 

• Quesito 4: 

o Subquesito 4.1: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 4.2: recurso não provido, uma vez que os argumentos ou 

fatos trazidos não alteraram as análises realizadas e que novas 

informações fornecidas não foram apresentadas no projeto encaminhado 

no ato de inscrição. 

 

 

Protocolo Projeto Proponente 

71 Família Aventura Clip Produtora de cinema e vídeo 
Ltda. 

 

• Quesito 1: recurso não provido, uma vez que não trouxe argumentos ou fatos 

que alterassem as análises realizadas. 

• Quesito 4:  

o Subquesito 4.3: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

 

 

Protocolo Projeto Proponente 

73 Página Negra Fibra Eletrônica Ind. e Com. Ltda. 
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• Quesito 1: recurso não provido, uma vez que não trouxe argumentos ou 

fatos que alterassem as análises realizadas. 

• Quesito 3: recurso não provido, uma vez que não trouxe argumentos ou fatos 

que alterassem as análises realizadas. 

 

 

• Quesito 4: 

o Subquesito 4.2: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 4.3: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

 

 

 

 

 


